

奇妙的王国



一觉醒来,我发现自己被一朵朵白云包围着,原来我睡在了云朵上的王国里,我又惊讶又开心。

白云像一片片羽毛飘浮在空中,那里有许多小动物,有会飞的马,有会唱歌的鸟,还有会说话的兔子……王国的门前有一条彩色的小河,不同的颜色代表着它不同的心情:红色代表愤怒,绿色代表开心,黄色代表郁闷……

我和小伙伴们骑着会飞的马,在空中和云朵一起自由自在地飞来飞去。飞累了,我们就坐在彩色小河边看书、聊天。

“快起床,你这个小懒虫,太阳都晒屁股啦!”耳边传来了妈妈的叫唤声,哎,原来这只是一场梦啊!多么希望这不是梦,那我就能真的会飞了。

开发区实小育才校区三(3)班 蔡欣妍
指导老师 陈点

神奇的棉花糖



暑假里的一天,我和妈妈来到了圆融广场。我们走着走着,被一家店铺吸引了。只见店铺上方挂着一个大大的招牌,上面写着三个字——云朵里。我拉着妈妈的手,快步走到店跟前。店铺不大,桌子上有一个机器,妈妈一看,笑着说:“哟,是棉花糖啊!”

我看着菜单上各种各样的棉花糖,口水都快流下来了。“云朵小妹”“云朵小青蛙”“云朵小企鹅”……活灵活现,让人眼花缭乱,不知道选哪个好了。最后,我买了一个我最爱的“云朵小狗”。

开始做棉花糖了,老板将一大勺白砂糖倒入棉花糖机里,机器立刻吐出了白色的糖丝,转眼间就被裹成了圆形。接着,老板又用黄色的砂糖做出两只耳朵,最后用海苔贴在脸上,做成眼睛,一个可爱又可口的棉花糖就做好了。

我迫不及待地尝了一口,甜甜的,入口即化,好吃极了!

开发区实小育才校区三(3)班 许司宥
指导老师 陈点

家有手机迷



看!那个斜躺在沙发上看手机的人,是谁啊?那是我的“手机迷”爸爸。

说起我的爸爸呀,他可是个不折不扣的手机迷,吃饭时看手机,走路时盯着手机,睡觉前要摸一会儿手机,就连上厕所,也要带上手机,手机成了他生命中最重要的东西。

一次放学时,爸爸来接我。一路上,爸爸捧着手机,眼睛盯着屏幕,看得可入迷了。回家的路上有一排树,我想:爸爸看手机那么入迷,撞到树怎么办?我赶紧提醒爸爸:“爸爸别看手机了,会撞到树的!”“不会的,不会的!”爸爸边说边不耐烦地挥挥手。没走几步路,“砰”的一声,爸爸果然一头撞上了行道树。

回到家,我开始写作业,忽然出现了一个“拦路虎”,我想了半天也没想出来怎么做,于是,我赶紧喊:“爸爸,有一题我不会做,你来教教我吧!”“等一会儿。”爸爸依然盯着手机,头也不回地说,“一会就来。”我等了一会儿,咦,爸爸怎么还没来呢?我跑过去一看,你猜怎样?他呀,坐在沙发上,二郎腿一跷,背靠在抱枕上,手指头不停地在屏幕上划来划去。“爸爸,我问你个问题可以吗?”我小心翼翼地凑过去。“你是不是上课没听啊?”“我听了。”我急忙辩解。“你听了怎么还不会呢?”爸爸投过来一个白眼,继续回到了他的手机世界。我委屈得都快哭了,只好去跟妈妈告状。“唉!我说怎么回事,孩子问你题目呢,你怎么尽玩手机呀?”爸爸见妈妈发火了,只好放下手机,开始给我讲题目。

我亲爱的爸爸呀,你何时才能把手机放一放呢?

开发区实小育才校区五(1)班 顾辰希
指导老师 王冬娟

静坐

教室里鸦雀无声,每个人都静静地坐在座位上,一动也不动,就像一尊尊雕塑,怎么回事呢?让我们把镜头拉到上课铃声打响之时。

上课了,可是这铃声好像对我们没有什么作用,大家依旧我行我素。教室里吵闹声震天响。我看了大家一眼,有点儿忐忑:要是老师看到这场景,不发火才怪呢。

果然,王老师怒气冲冲地走进教室,她的眉毛皱在一起,脚上的高跟鞋踩得“咯咯”直响。王老师把手上的语文书往讲桌上一拍,只听“啪”的一声,粉笔盒在桌上弹跳了两下,摔到了地上。大家大气也不敢出,都把头埋得低低的。王老师的嗓音提高了八度:“和你们说了多少遍,上课铃声就是命令,你们倒好啊,把我的话当耳旁风,那今天就给你们立立规矩,静坐一节课!手摆正,脚并拢,开始!”一节课?天哪,这时间也太长了吧。

抱怨归抱怨,我赶紧抬头挺胸,开始静坐。再看看别人,都一动不动,屏息端坐,像一尊尊木桩。

五分钟过去了,好困好困啊,我的上眼皮和下眼皮直打架。不行,如果让老师看到,说不定会有更严厉的惩罚呢。我拼命睁大眼睛,不停地告诫自己:挺住,不能睡啊!

十分钟过去了,我已经困到极点,一切在我眼里都有了重影,黑板开始飘移,老师的脸也变得模糊。我的头慢慢垂了下去。“咕咚”,脑袋差点撞到了桌角,我一下子吓醒了。

好无聊啊,应该做些什么呢?我开始研究起前面的黑板,今天这黑板是谁擦的呀?好几处没擦干净呢。研究完黑板,我又开始看灯,看天花板,甚至研究起了墙角的蜘蛛网。

二十分钟过去了,静坐还没有结束。我的脖子好酸呀,手臂又麻又痒,我的腿更是无处安放。我只好稍稍地挪动了一下,发现老师正盯着我,我吓了一跳,赶紧坐正。时间啊,怎么过得这么慢呀?

再看别的同学,有人东倒西歪,有人手足无措,有人双目微闭,有人哈欠连天……终于,救命的下课铃声响起,同学们都已经累趴了。静坐,真的不好受呀。

开发区实小育才校区五(1)班 陈诺
指导老师 王冬娟

我成长,我快乐



竹笋在春天破土而出,荷花在夏天婀娜多姿,稻谷在秋天笑弯了腰,梅花在冬天傲然开放。寒来暑往,春去秋来,我从一个嗷嗷待哺的婴儿,在妈妈的细心关怀和照顾下逐渐成长。经历了一些事情,我更加懂事了。

那一天,已经很晚了,我在床上辗转反侧,难以入睡。我的好朋友买了一个非常有意思的电话手表,我也很想要。这时,只听见“砰”的一声,妈妈下班回来了。我急忙下床,穿好拖鞋,准备去找爸爸和妈妈商量,让他们给我买一个一模一样的电话手表。我走到了他们的卧室门口,只听里面传来了一阵说话的声音,我凑到门前仔细地去听,听见了妈妈疲惫的声音:“哎,好累呀,这一天到晚的都不能休息……”爸爸说:“你每天那么早就去店里,晚上回来这么晚,这么拼干什么?”妈妈叹了口气,说:“儿子女儿要用钱的地方很多,别人有的他们也要有,不辛苦点,哪来的钱啊……”透过门缝,我好像看到了妈妈弯曲的背影和无奈的笑容,那一刻,我的眼泪不知不觉地流出来了。是我平时不懂事,我已经五年级了,应该长大了,而不是还叫父母为我日夜操劳。想到这儿,我推开了门,说道:“爸爸妈妈对不起,以前是我太任性了,我不应该跟同学比这比那,从今往后,我再也不会攀比了!”妈妈冲过来,抱住了我,笑着说:“女儿长大了……”

从那以后,我再也没有向爸爸妈妈要一些因为虚荣心而想买的东西。因为我知道,妈妈辛苦赚钱不容易,起早贪黑,一边忙着送我和哥哥上下学,一边要照看生意,每一件事情都要打理好。我看到了妈妈黑色的发丝间夹杂着一缕缕白发,我知道有一

些是因为我添上去的,想想以前任性的自己、写作业拖拖拉拉的自己,妈妈的脸上有了愁容,有了皱纹……我知道,这一道道的皱纹也是因为我刻在了妈妈漂亮的脸上。

那一刻,我成长了。

开发区实小育才校区五(6)班 马丽丽
指导老师 潘云



我爱春天

杨柳春风赶走了冬天的寒冷,美好的春天到来了。

春天百花齐放、万物复苏。瞧,昨夜冷得瑟瑟发抖的小溪开始欢快地向前奔跑,小鱼正在向关了它几个月的“玻璃窗”说再见。小溪旁边是大片的草地,小草和小花脑袋上顶着露水,长得生机勃勃。几只蜜蜂和蝴蝶飞来对花儿们说:“去年,我和你们约定好今年春天来采蜜呢!”不远处,有一片竹林,无数根竹笋迫不及待地从地下探出了小脑袋,争先脱去碧绿的外套,在阳光下灿烂地笑着。大树也不甘示弱,树枝上抽出了嫩绿的新芽,柳树姑娘正在梳理着自己漂亮的长发……

春天也唤醒沉睡的动物们。清澈的小河里不知何时添了许多可爱的精灵——小蝌蚪,它们忽而像一条抖动的黑线游过,忽而像半瓶墨汁倒进了水池里,四散而去;小鸭子们在欢快地追逐嬉戏着,突然一个猛子扎下去,好一会儿才在视线的最远处探出了身;布谷鸟和黄莺又在树上寻找去年的巢穴,婉转的歌声和着春风,它们是在呼唤同伴吧。

不远处的草地上,一群孩子换上了颜色鲜艳的春装,他们正在草地上奔跑着、追逐着,像飞出鸟笼的小鸟一样开心,张开双臂,拥抱充满希望的春天。

春天真美!希望每年的春天都充满生机,一年比一年更加美好!

开发区实小育才校区五(4)班 陈叙延
指导老师 祝燕飞



拔牙历险记

“明天我带你去看牙。”妈妈对我说。我嘟囔着:“我只看不拔啊。”妈妈白了我一眼,显然没打算放过我可爱的牙齿。

第二天,我怀着忐忑不安的心情跟着妈妈去了医院。等了好久,终于轮到我了。医生叔叔让我张开嘴,观察了一下,连连摇头,说了句:“怎么长得乱七八糟的,平时吃硬的东西吗?”我很自豪地回答:“不吃,即使吃,奶奶也给我切好了的。”医生说:“难怪哦,现在遭罪了吧,这牙得拔,而且要拔好几颗。”

“拔牙?还要好几颗?”我大脑嗡的一声,空白一片。“我不拔!”反应过来后,我眼睛发酸,声音也带着哭腔。妈妈把我拉到一边,耐心地跟我说:“拔牙没有你想象的那么疼,而且你现在不拔,以后牙就凸出来,多影响美观啊!”说着,给我看了几张牙齿有问题的照片,我还是有些犹豫,不肯做声。妈妈看出了我意志不坚定,打算下点猛药,给我科普起健康问题。原来,牙齿有问题,还会影响颌面发育、口腔健康、口腔功能呢!没办法,我只好点点头。

接下来,医生迅速地把麻药注射到我的牙龈里,好疼啊。躺在床上,我眼泪不争气地掉下来,又不能说话,瞬间感觉嘴里麻麻的。大概三分钟后,医生让我张嘴,只听“咔”的一声,牙掉了,一会儿工夫,四颗牙全部拔了下来。然后医生往我嘴里塞了一块棉花。

“好了,起来吧,待会儿去买个冰淇淋吃,能止血。”医生对我说。

“还有冰淇淋吃?早知道拔牙能吃冰淇淋,我就不那么害怕了!”妈妈听我这么说,笑着说:“你可别得意,甜品吃多了,小心还得再拔几颗牙哦!”

亲爱的小朋友们,你们可要好好爱护牙齿哦!

开发区实小育才校区三(1)班 赵蔓依
指导老师 张琳



开发区实小育才校区

组稿老师 高凤丹